

南北融合迎新春

红旗路小学2202班 米姝语
证号:24010840232 指导老师:吴芳

今年春节,我们家在市里过年,团圆饭主题是南北结合。爸爸提议春节当天早起包饺子,中午则按南方习俗过大年。

早上,我和爸爸负责和面、擀皮,妈妈调非黄牛肉馅。一边擀皮一边聊习俗,气氛欢乐。我突然提议在饺子里包花生,寓意好事发生。爸妈同意后,我包了四个有花生的饺子,并准备了红包。

饺子下锅,热气腾腾上桌。我宣布吃到花生的人可得红包。大家争相品尝,爸爸第一个吃到,抽中了20元红包。接着是大姨和小姨妈,她们分别得到30元和10元红包。哥哥留了一个饺子最后吃,结果真的吃到了花生,得到了最大的40元红包,大家为他鼓掌。

在一片欢声笑语中,我们品尝着北方饺子,迎接春节的到来。吃完饺子,我们又开始准备南方习俗的团圆饭,期待着更多的欢乐与团圆。

我与米小圈共成长

红旗路小学2102班 周之晚
证号:24010840147 指导老师:蹇晶

大家好,我是来自2102中队的周之晚。别看我年纪小,我可是个不折不扣的小书虫呢!从《水浒传》到《西游记》,再到《红楼梦》,这些经典之作我都细细品味过。但要问我最爱的课外书是什么?那无疑是《米小圈上学记》了!

记得去年暑假,妈妈带我去书城,让我自己挑选喜欢的书籍。在琳琅满目的书海中,我一眼就相中了《米小圈上学记》。那生动可爱的封面仿佛有着神奇的魔力,一下子就吸引了我。整个暑假,我都沉浸在米小圈的世界里,与他一同欢笑,一同成长。

米小圈是个顽皮可爱的小男孩,因为小时候在爸爸的图纸上画了一个小圈而得名。他热爱自由,喜欢幼儿园的无拘无束。但进入小学后,他面临着各种新的挑战 and 适应。这些有趣的成长故事,让我仿佛看到了自己的影子。

虽然我是个女孩子,但我也有过调皮捣蛋的时候。记得有一次美术课上,我带着马克笔到学校,突发奇想地想要试试把马克笔泡进水里会变成什么样。结果,红色和蓝色的水混合在一起,变成了紫色的水。正当我沉浸在这个神奇的发现中时,下课铃声响了,同桌不小心撞到了桌子,紫色的水一下子泼洒出来,弄脏了我的衣服和地面。那一刻,我真是又尴尬又后悔。

但就像米小圈一样,我们都在不断学习和成长。米小圈逐渐适应了学校生活,学会了与同学和老师相处。而我也从那次的小插曲中汲取了教训,变得更加细心和谨慎。

书中的世界总是那么奇妙,米小圈的快乐与悲伤都牵动着我的心。我们一起分享成长的点滴,一同面对挑战,共同进步。读书,真的是一件非常有趣的事情!

感谢《米小圈上学记》陪伴我度过了那段美好的时光,让我感受到了成长的喜悦和读书的乐趣。我相信,在未来的日子里,我还会继续与书为伴,与米小圈一同成长,探索更广阔的世界。

春日玫瑰之韵

红旗路小学2102班 陈梦迪
证号:24010840113 指导老师:蹇晶

春天,万物复苏,阳光明媚的日子里,我惊喜地发现,家院后方的那片草地上,竟悄然绽放了许多玫瑰花,美得令人心醉。

远远望去,那片玫瑰花海如同一个火红的小太阳,在春日暖阳中熠熠生辉。它们竞相开放,热烈而奔放,为大地增添了一抹绚烂的色彩。

我轻轻地走近玫瑰花丛,只见它们的花瓣层层叠叠,仿佛是由无数个爱心拼接而成,细腻而温柔。轻轻一嗅,便能闻到一股淡淡的清香,沁人心脾。我小心翼翼地触摸花瓣,感受到那柔软而光滑的质感,同时也察觉到了隐藏在其中的小刺,仿佛在提醒人们,美丽也是需要呵护的。

春天的玫瑰花,姿态各异,有的才展开两三片花瓣,如同初涉世事的少女,羞涩而好奇;有的花瓣已全然绽放,花蕊间透露出无尽的魅力与生机;还有的花骨朵含苞待放,宛如羞涩的少女,微微一笑间,便让人心生期待。

我真的非常喜欢玫瑰花,它们不仅美丽动人,更有着独特的韵味。在春日的阳光下,它们仿佛是大自然馈赠给我们的一份礼物,让我们感受到生活的美好与温馨。

追逐领奖台的梦想

茶陵县解放学校417班 胡紫玥
证号:24081750040 指导老师:尹秋丽

我们学校有个高高的领奖台,它一直是我的梦想之地。从一年级开始,我就渴望有朝一日能站在那里。每次活动,我都积极参与,但总与奖项失之交臂。

二年级时,我满怀期待地参加了打快板活动,和同学们一起刻苦练习。然而,意外发生,希望再次落空。三年级唱队歌比赛,我们准备充分,却因紧张失误,成为最后一名。

多次失败让我失落,但我并未放弃。新学期,我与同学们用心布置教室,终于获得了奖项。当我登上领奖台,激动不已。

这次成功让我更加坚定追逐梦想的决心。我要继续努力,争取更多荣誉,为自己和爸妈争光!

小小动物园

茶陵县解放学校420班 刘轩
证号:24081750054

家,是幸福的乐园;家,是温暖的小屋;家,是避风的港湾。而我的小家,更是一个充满趣味的小小动物园。这个动物园里有哪些动物呢?就让我来给你们介绍介绍吧!

我的妈妈,就像一只美丽的蝴蝶。她爱美又爱化妆,每次出门前总是精心打扮,仿佛要参加一场盛大的舞会。有时,她又像像一只悠闲的乌龟,躺在沙发上,哼着小曲,看着电视,享受着悠闲的时光。

我的爸爸,则像一头勤劳的老黄牛。他每天早出晚归,辛勤工作,为了家庭默默付出。每当他疲惫地回到家,我和妈妈都会心疼地安慰他,为他端上一杯热茶。

我的哥哥,活像一只威武的老虎。他性格有些暴躁,一旦遇到不顺心的事,就会像老虎一样发脾气。记得有一次,他的鞋子坏了,他气冲冲地跑过来,跺着脚大声嚷嚷,仿佛要用他的“狮吼功”把整个世界都震醒。

而我呢,就像一只活泼的小猴子。我调皮捣蛋,总是给家里带来欢声笑语。我喜欢帮妈妈洗碗,偶尔还会扫地,虽然有时会把家里弄得一团糟,但妈妈总是笑着包容我。我瘦瘦的,所以妈妈总是叮嘱我多吃点饭,希望我能健康成长。

在这个小小动物园里,虽然有时会有争吵和烦恼,但更多的是欢笑和幸福。我爱这个温馨的小小动物园,爱这里的每一个“动物”。生活在这里,我感到无比快乐,无比幸福。



《熊出没·逆转时空》观影记

红旗路小学2102班 彭羽熙
证号:24010840130 指导老师:蹇晶

今天,我有幸与小记者伙伴们一同观看了电影《熊出没·逆转时空》。这次的故事情节与以往大不相同,光头强不再是那位熟悉的伐木工,而是一位辛勤的打工仔,他的新身份让我感到既新奇又有趣。

影片中,光头强在打工的过程中,受到一个神秘老头的利用,穿越时空,搅乱了时间规则。老头的助手小章给光头强一个金球,让他召唤最强助力。我原本好奇光头强的最强武器会是什么,然而令我意想不到的,他召唤的竟是熊大、熊二、吉吉、毛毛等一众好友。看着他们并肩作战,团结一心,我深感震撼。

观影过程中,我不禁想到了自己的父母。他们每天在外辛勤工作,是否也如光头强一般,为了生活而努力奋斗呢?他们的辛苦和付出,是我平时难以体会的。

同时,我也为光头强能拥有熊大、熊二这样的朋友而感到羡慕。他们之间的友谊纯真而深厚,让人感动。我也希望在未来,我能够找到这样的好朋友,一起分享生活的喜怒哀乐,共同面对人生的挑战。

这次观影经历让我收获颇丰,不仅感受到了友情的温暖,也对父母的工作有了更深的理解。我相信,在未来的日子里,我会更加珍惜身边的友谊,更加理解并尊重父母的付出。

我的绿色乐园

实验小学2002班 罗心怡
证号:24010860019 指导老师:谢凤莲

如果有人问我:“你的乐园在哪里?”我会毫不犹豫地回答:“在公园里的那片碧绿草坪上。”

那片草坪宛如一块圆形的绿色翡翠,铺展在公园的中心。从远处望去,它就像一块精心编织的地毯,细腻而富有生机。每到春天,嫩绿的小草便破土而出,它们像是被春风唤醒的孩子,迫不及待地探出头来,好奇地打量着这个世界。而旁边的大树也换上了新装,白色的花朵在枝头绽放,宛如春天的使者,为这片草坪增添了一抹清新的色彩。

早晨,我喜欢带着心爱的风筝来到这片草坪。我用右手轻握风筝线,脚步轻盈而迅速,在草坪上奔跑着。风筝在我的牵引下,越飞越高,仿佛一只凶猛的老鹰在云端翱翔。它快乐地鸣叫着,仿佛在说:“哈哈,我终于飞得这么高了!”这时,天空中又出现了一群“老鹰”,它们与我的风筝一同飞翔,像是在进行一场激烈的比赛。我们越跑越快,风筝也越飞越高,欢笑声和呼喊声此起彼伏,为清晨的草坪增添了一抹欢乐的色彩。

到了晚上,我躺在草坪上,仰望着星空。那些星星像是散落在夜空中的钻石,闪烁着迷人的光芒。它们一闪一闪的,像是在对我眨眼,又像是在和旁边的星星窃窃私语。不远处的河面上倒映着月亮奶奶的脸,她静静地望着我们,仿佛在诉说着古老的故事。

在这片宁静的夜晚,我感受到了大自然的神奇和美丽。碧绿的小草、闪烁的星星、皎洁的月光,它们共同构成了一幅美丽的画卷。我在这片草坪上,感受到了自由自在和无尽的快乐。这里,就是心中的乐园。

剪窗花

茶陵县解放学校410班 刘袁心
证号:24081750016

2月4日下午三点,我兴致勃勃地前往茶陵县图书馆,参加了一场别开生面的小记者活动——“剪窗花”。

活动伊始,老师热情地为我们每人分发了一张鲜艳的红纸,并耐心细致地教导我们如何剪出精美的窗花。由于我之前看过相关的教程,所以很快就掌握了技巧,顺利完成了自己的作品。完成后,我看到有些同学还在摸索,便主动上前帮助他们。

然而,老师看到我帮助他人时,轻轻地走到我身边,微笑着说:“孩子,你做得很好,帮助别人是值得赞扬的。但你要记住,授人以鱼不如授人以渔。直接帮助别人完成作品固然好,但教会他们如何自己完成,更能让他们体会到创作的乐趣和成就感。这样,他们不仅学会了技能,还培养了独立思考和解决问题的能力。”

听了老师的话,我恍然大悟。确实,真正的帮助不仅仅解决眼前的问题,更是教会别人如何独立面对和解决困难。从那以后,我在帮助他人的同时,更注重传授方法和技巧,让更多人能够享受到创作的乐趣。

郁金香

天元小学2110班 朱妙菡
证号:24040250139 指导老师:成伟

我喜欢的花儿众多,有娇艳的桃花,有洁白的梨花,还有淡雅的荷花。然而,最令我倾心的还是那亭亭玉立的郁金香。周末时光,妈妈特地带我去植物园观赏了郁金香。

郁金香的美,离不开叶与茎的衬托。它的叶子高雅而端庄,紧紧贴合在茎上,只有叶尖部分微微向外舒展,仿佛在花朵的绽放默默奉献。而花茎则笔直挺拔,宛如一位优雅的舞者,稳稳地支撑着上方的花朵。

郁金香的颜色丰富多样,红得如火,黄得似金,紫得晶莹,白得如雪。这些五彩斑斓的花朵汇聚在一起,宛如一幅生动的画卷,让人目不暇接。更难得的是,郁金香不仅外观美丽,还散发着淡淡的清香,让人陶醉其中。

每当我置身于郁金香花海中,我仿佛也化身为其中的一朵,穿着粉色的衣裳,沐浴在阳光下。我看着人们驻足欣赏,心中充满了喜悦。一阵轻风吹过,我便随风起舞,与周围的伙伴们共同演绎着一场美丽的舞蹈。

我深爱着万物复苏的春天,因为在这个季节里,有我钟爱的郁金香在盛放。它们用自己的美丽与芬芳,为春天增添了一抹别样的色彩。

每当夏日来临,种植园便成了一幅生动的画卷。高大的树木,宛如慈爱的父亲,默默守护着这片土地,为它遮风挡雨。走进园中,只见各种水果、蔬菜、花儿竞相绽放。红彤彤的西红柿挂满枝头,翠绿的黄瓜身披绿衣,晶亮的茄子诱人欲滴。还有那密密麻麻的太阳能,爬满护栏的牵牛花,五彩缤纷,绚丽夺目。

花儿的芬芳吸引了众多小蜜蜂,它们在花丛中欢快地采蜜,蝴蝶则轻盈地翩翩起舞,发出嗡嗡

骄傲的大白鹅

白鹤菱小学2103班 洪紫珊 证号:24040061290 指导老师:陈洁

下午,我和妈妈在外婆家悠闲地享受着闲暇时光。突然,两只洁白如雪的大鹅缓缓从我跟前走过,它们走路时摇摇摆摆,憨态可掬,真是惹人喜爱。

我仔细观察它们,只见它们的羽毛洁白无瑕,翅膀上则夹杂着灰灰的棕色,长长的脖子宛如一根粗壮的水管,它们挺着肚子,仰着头颅,一副高傲不可一世的模样。

我心生好奇,想和它们玩耍,于是撇开妈妈的手就向它们跑去。可没想到,大鹅突然扇动翅膀,地上的叶子被它们扇得四散纷飞,旁边的公鸡也被吓得跌跌撞撞地逃走了。我被这突如其来的变故吓得急忙躲到妈妈身后。大鹅见状,似乎更加得意了,它们伸长脖子,仿佛在高呼:“我真牛,我最棒!”

看到它们如此嚣张,我心中涌起一股不服输的劲头。我拿起一根长棍,气冲冲地去找它们算账。当我找到它们时,它们正悠闲地哼着歌,似乎挑衅我。我更加生气了,一边用力敲打地面,一

边大声喊道:“闭嘴!”由于用力过猛,棍子竟然被我打断了。

我不断地重复着这个动作,棍子被打断成了几截。可大鹅们似乎并不在意,它们依然继续哼着歌。我一气之下,换了另一根棍子继续赶它们。经过一番追逐,大鹅们连跑带飞地逃到了一个小山坡上,继续唱起歌来,仿佛在挑衅我:“你来呀,你来呀,有胆你就来呀!”

尽管妈妈劝我算了,别跟鹅一般见识,但我不甘心就这样放弃。我咬紧牙关,冲上了小山坡。可当我好不容易站稳时,却发现大鹅们已经不见了踪影,周围一片寂静。

回到家后,那两只大鹅又若无其事地跑了过来。我不禁感叹,这些鹅真是比统一六国的秦始皇还难对付啊!不过,这次与鹅的斗智斗勇也让我体会到了乡村生活的趣味与挑战。

新年序曲

白鹤小学1902班 周子涵 证号:24040110618 指导老师:黄湘蓉

新年的脚步悄然临近,天空放晴,预示着佳节的到来。红灯笼串串高挂,鞭炮声声炸响,喜庆的氛围弥漫在空气中。

街头巷尾,红灯笼摇曳生姿,中国结编织着团圆与梦想。红辣椒点缀其间,象征着生活的红火。对联鲜红如霞,映照人们的笑脸。汽车站、火车站,归心似箭的旅人提着行李,满载着收获与甜蜜,踏上回家的路。

孩子们在大街小巷中嬉戏,鞭炮炸响,烟花升

生活的调色板

白鹤菱溪小学1905班 罗心怡 证号:24040061132 指导老师:黄杨

生活,就像调色板,酸甜苦辣尽在其中。红色,代表活力,它赋予我们动力,点燃成功的火花。橙色,象征收获,每一份努力都会得到回报,丰硕或微薄,都取决于你的耕耘。

黄色,是宝贵的经验教训,失败并不可怕,它往往是通往另一个成功大门的钥匙。绿色,代表欢乐,经历风雨后,总会遇见彩虹。青色,是压力与苦涩,但积极面对,它终会消散。

乡野乐园

茶陵县解放学校415班 刘诗涵 证号:24081750190 指导老师:段育璇

不必说高楼林立、车水马龙,单是这依山傍水、鸡犬相闻的小乡村,便让我沉醉。

乡下小院,群花争艳。春天,蝴蝶起舞,花丛如舞台;蜜蜂唱歌,花丛成乐园。我们搓花绳,编花环,戴头上,扮公主,乐趣无穷。

夏天,我们挖菜、摘果,蔬菜宴丰盛;喂金鱼,看水花,心情愉悦。

小菱角种植园

白鹤菱溪小学2111班 徐杨 证号:24040061378 指导老师:刘露

在我们美丽的校园里,隐藏着一片特别的天地,那便是“小菱角种植园”。四季更迭,这片土地总是焕发出别样的光彩。春天,它万紫千红,生机勃勃;夏天,繁花似锦,热闹非凡;秋天,硕果累累,收获满满;而冬天,虽显娇娆,却也不失静谧之美。

每当夏日来临,种植园便成了一幅生动的画卷。高大的树木,宛如慈爱的父亲,默默守护着这片土地,为它遮风挡雨。走进园中,只见各种水果、蔬菜、花儿竞相绽放。红彤彤的西红柿挂满枝头,翠绿的黄瓜身披绿衣,晶亮的茄子诱人欲滴。还有那密密麻麻的太阳能,爬满护栏的牵牛花,五彩缤纷,绚丽夺目。

花儿的芬芳吸引了众多小蜜蜂,它们在花丛中欢快地采蜜,蝴蝶则轻盈地翩翩起舞,发出嗡嗡

蓝色,是生活的轻松面,每个人都向往轻松自在的生活。紫色,是麻烦与困扰,但这也是生活中不可或缺的一部分。黑色,带着神秘与孤独,为生活增添色彩。

白色,纯洁友善,是人们内心的向往。生活的色彩丰富多彩,没有色彩的生活将失去意义。所以,让我们珍惜生活的每一抹色彩,用心感受,用心生活。

秋天,柚子香甜,分享邻里;桂花如星,制成香囊,伴我四季。

冬天,铲冰棱,晶莹剔透,嬉戏打闹,奶奶唠叨,温暖心间。

乡下院子,我之乐园。无忧无虑,惬意快乐,播撒欢乐种,童年花绚烂!

的声响,仿佛在分享着甜蜜的快乐。蚂蚁们在菜叶下忙碌地穿梭,寻找着美味的食物。七星瓢虫则在枝叶间捉迷藏,给这片土地增添了几分童趣。此外,还有百脚虫、菜青虫、粘虫等各种昆虫,它们各自忙碌着,仿佛是一群幼儿园的小朋友在嬉戏玩耍。

小菱角种植园不仅是同学们心中的宝藏之地,更是我们体验农耕乐趣的绝佳场所。在这里,我们可以亲手播种、浇水、施肥,感受收获的喜悦。同时,我们也深刻体会到,只有辛勤的付出,才能换来丰硕的回报。我深深地热爱着这片特殊的土地,它是我们校园中一道美丽的风景线,也是我们心中那片富饶而充满生机的乐土!